MS TopFoam Power

FICHA TÉCNICA



Descripción del producto

MS TopFoam Power es un detergente alcalino muy potente para la eliminación de suciedad orgánica en los alojamientos de animales (estiércol, grasa, residuos de piensos) **MS TopFoam Power** tiene un olor agradable y se puede aplicar mediante espuma.

Apariencia	Líquido amarillo
Olor	Fresco
pH (Sin diluir)	> 13
pH (2% dilución)	12.5
Duración	2 años
Porcentaje de Biodegradabilidad	> 98%
Dilución	1 - 2%
Tiempo de contacto	30 - 60 min



Ingredientes

MS TopFoam Power contiene una gran cantidad de hidróxido de sodio que descompone activamente la contaminación orgánica. Además, **MS TopFoam Power** contiene tensioactivos altamente espumantes que crean una espuma espesa y estable que se adhiere muy bien a las superficies verticales. Debido a los agentes quelantes en la fórmula, **MS TopFoam Power** se puede diluir con agua dura. Además, el producto también eliminará los depósitos calcáreos ligeros.

Almacenamiento y manipulación

Almacene **MS TopFoam Power** en el envase original cerrado en condiciones libres de heladas en una habitación oscura y bien ventilada. La temperatura óptima de almacenamiento es entre 4 y 30 °C. El almacenamiento por encima y por debajo de estas temperaturas puede afectar negativamente las propiedades del producto.

Manipule el producto con cuidado y con el equipo de protección personal adecuado (ropa protectora, gafas de seguridad, guantes) y con suficiente ventilación por extracción. Se puede encontrar información de seguridad más detallada en la Hoja de datos de seguridad del producto.

Presentación

Tamaño(kg)	Embalaje	Material	Medidas(L x W x H) (mm)	Color
22	Bidón	HDPE	297 x 260 x 357	Azul

Los tamaños de empaque mencionados anteriormente son tamaños estándar, según el país, es posible que haya otros tamaños disponibles. Póngase en contacto con su asesor local para obtener más información al respecto.

